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Oleodinamico
Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch
Hidraulico
Fudpaenuyeckuli

Caratteristiche tecniche

= Conforme alla Direttiva Macchine 42/2006/CE

= Azionamento oleodinamico senza locale
macchine

= Sospensione diretta telescopica oppure in

taglia con funi

Portata fino a 300 kg

Fino a 7 fermate, 12 metri di corsa

Fossa a partire da 55 mm, testata da 2350 mm

Velocita 0,15 m/s

Potenza nominale 1,1 kW

Dimensioni armadio 600 x 280 x 1000/1160 mm

Modello XL

Fossa min 120 mm

Testata min 2500 mm

Fino a 7 fermate, 17 metri di corsa
Potenza nominale 2,2 kW

Portata 400 kg

Pistone in 1 0 2 pezzi

Dimensioni massime di cabina:
1200 x 1500 mm

Dimensioni armadio con centralina

e quadro di manovra (Modello XL):

m 720 x 360 x h. 1500 mm (chiuso), 720 x 1050
x h. 1500 mm (aperto) per corsa fino a 12 m

= 950 x 400 x h. 1850 mm (chiuso), 950 x 850
x h. 1850 mm (aperto) per corsa oltre 12 m

Technische Hauptangaben

GemaB Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
Olhydraulischer Antrieb ohne Maschinenraum
Direkt Teleskop oder Rucksack mit Seilen
Tragfahigkeit bis 300 kg

Bis zu 7 Haltestellen, 12 Meter Férderhbhe
Schachtgrube ab 55 mm,

Schachtkopf ab 2350 mm

Geschwindigkeit 0,15 m/s

= Nennleistung 1,1 kW

m Schaltschrank 600 x 280 x 1000/1160 mm

Modell XL

Schachtgrube min. 120 mm
Schachtkopf min. 2500 mm

Bis zu 7 Haltestellen, 17 mt. Férderhéhe
Nennleistung 2,2 kW

Traglast: 400 kg

Ein-oder zweiteiliger Zylinder

Maximale Kabinenabmessungen:

1200 x 1500 mm

Schaltschrankabmessungen mit Antriebs-

und Steuereinheit (Modell XL):

m 720 x 360 x h. 1500 mm (geschlossen), 720 x 1050
x h. 1500 mm (offen) fiir Férderh6hen bis 12 m

= 950 x 400 x h. 1850 mm (geschlossen), 950 x 850
x h. 1850 mm (offen) fiir Férderh6hen >12 m

Technical features

u Complying with 42/2006/EC

Machinery Directive

Machine roomless hydraulic drive

Direct telescopic suspension or roping version
Load up to 300 kg

Stops: up to 7; Travel: 12 m

Pit starting from 55 mm,

headroom from 2350 mm

Speed: 0.15 m/s max

m Rated power: 1.1 kW

u Cabinet dimensions: 600 x 280 x 1000/1160 mm

XL model

Pit: 1720 mm min

Headroom: 2500 mm min

Stops: up to 7; travel: 177 m

Rated power: 2.2 kW

Load: 400 kg

1 or 2-piece ram

Maximum car dimensions: 1200 x 1500 mm

Cabinet dimensions with power unit

and controller (XL model):

m 720 x 360 x h. 1500 mm (closed), 720 x 1050
x h. 1500 mm (open) for travels up to 12 m

= 950 x 400 x h. 1850 mm (closed), 950 x 850
x h. 1850 mm (open) for travels >12 m

Detalles técnicos

= Directiva de Maquinas 42/2006/CE

= Traccién hidraulica sin cuarto de maquinas
Suspensién directa telescopica

0 2:1 con cables

Carga hasta 300 kg

Hasta 7 paradas, 12 metros de recorrido
Foso a partir de 55 mm, huida de 2350 mm
Velocidad 0,15 m/s

Potencia nominal 1,1 kW

Medidas armario 600 x 280 x 1000/1160 mm

Modelo XL

Foso min 120 mm

Huida min 2500 mm

Hasta 7 paradas, 17 metros de recorrido
Potencia nominal 2,2 kW

Carga 400 kg

Piston en 1 o 2 piezas

Medidas maximas de cabina: 1200x1500 mm

Medidas armario con centralita
y cuadro de maniobra (Modelo XL):
m 720 x 360 x h. 1500 mm (cerrado), 720 x 1050
x h. 1500 mm (abierto) por recorrido hasta 12 m
= 950 x 400 x h. 1850 mm (cerrado), 950 x 850
x h. 1850 mm (abierto) por recorrido >12 m

Caractéristiques techniques

= Suivant la Directive Machines 42/2006/CE
= Fonctionnement hydraulique
sans salle machines
= Suspension directe télescopique
ou en taille avec cables
Charge jusqu’a 300 kg
Jusqu’a 7 arréts, course 12 metres
Cuvette a partir de 55 mm, en-téte de 2350 mm
Vitesse 0,15 m/s max
Puissance nominale 1,1 kW
Dimensions armoire 600 x 280 x 1000/1160 mm

Modele XL

Cuvette min 120 mm

En-téte min 2500 mm

Jusqu’a 7 arréts, course 17 metres
Puissance nominale 2,2 kW
Charge: 400 kg

Piston en 1 ou 2 pieces
Dimensions maximales de cabine:
1200 x 1500 mm

Dimensions armoire avec centrale
et tableau de commande (Modéle XL):
= 720 x 360 x h. 1500 mm (fermé), 720 x 1050
x h. 1500 mm (ouvert) pour course jusqu’a 12 m
= 950 x 400 x h. 1850 mm (fermé), 950 x 850
x h. 1850 mm (ouvert) pour course >12 m

TexHuyeckue napamempabl

n Coomeemcmeyem [upekmuse 2006/42/EC
«MauwuHbl U MexaHu3MbI»

m [udpasnudeckull npugod 6e3 MawuHHO20 MOMeWeHuUs

lpsimasi meneckonu4eckasi nodeecka unu

HenpsiMasi ¢ KaHamamu

IpysonodbemHocmb makc. 300 ke

Makc. 7 ocmaHoeok, ebicoma nodbema 12 mempos

IMpusMok MuH. 55 MM, 0201080k MUH. 2350 Mm

Ckopocmb 0,15 m/c

HomuransHas mowHocms 1,1 kBm

Pasmepbi wkagha 600 x 280 x 1000/1160 mm

Moodenb XL

IMpusamok muH. 120 Mm

02071080K MUH. 2500 MM

Makc. 7 ocmaHoeok, ebicoma nodvema 17 mempos
HomuHanbHasi MowHocms 2,2 kBm
IpysonodbemHocmb 400 K2

lMopwers 1 unu 2 wmyku

Pasmepsbi kabuHbl makc. 1200 x 1500 mm

Pa3mepbi wkagha ¢ 2u6ponpueodom u uyumom

ynpaeneHusi (Modenb XL):

m 720 x 360 x 8. 1500 mm (3aKpbimsit), 720 x 1050 x 6.
1500 MM (omkpbimbili) Onsi 8bicombl nodbéma 00 12 M

m 950 x 400 x 8. 1850 mm (3akpbimsbiti), 950 x 850 x 6.
1850 Mm (omkpbimbiti) Onisi 8bicomsl MoObéMa > 12 M
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Elettrico gearless/geared con contrappeso

Electric gearless/geared with counterweight
Electrique gearless/geared avec contrepoids
Elektrisch Getriebelos/mit Getriebe mit Gegengewicht
Electrico gearless/geared con contrapeso

Anekmpu4eckuli, 6e3pedyKMmopHbIL/PedyKMOPHbIU C MPOMU8O8ECOM

Caratteristiche tecniche

= A Direttiva Macchine 42/2006/CE
MRL senza locale macchine
= Macchina gearless senza riduttore,
con contrappeso (Potenza nominale 0,5 kW)
= Macchina geared con riduttore,
con contrappeso (Potenza nominale 0,75 kW)
Portata fino a 400 kg
7 fermate, 20 metri di corsa
Fossa 200 mm, testata 2900 mm
Velocita 0,15 m/s
Dimensioni armadio 600 x 280 x 1160 mm

Technische Hauptangaben

m  GemdaB Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

MRL (ohne Maschinenraum)

m  Getriebelose Maschine (ohne
Untersetzungsgetriebe) mit Gegengewicht
(Nennleistung 0,5 kW)

m  Maschine mit Untersetzungsgetriebe,

mit Gegengewicht

(Nennleistung 0,75 kW)

Tragfahigkeit bis 400 kg

7 Haltestellen, 20 Meter Férderhéhe

Schachtgrube 200 mm, Schachtkopf 2900 mm

Geschwindigkeit 0,15 m/s

Schaltschrank 600 x 280 x 1160 mm

Technical features

= Complying with 42/2006/EC
Machinery Directive

= Machine roomless (MRL)

= Gearless machine, with counterweight
(Rated power: 0.5 kW)

= Geared machine with counterweight

(Rated power: 0.75 kW)

Load up to 400 kg

Stops: 7; Travel: 20 m

Pit: 200 mm; Headroom: 2900 mm

Speed: 0.15 m/s max

Cabinet dimensions: 600 x 280 x 1160 mm

Detalles técnicos

= Directiva de Maquinas 42/2006/CE
MRL sin cuarto de maquinas

= M4quina gearless sin reductor, con
contrapeso (Potencia nominal 0,5 kW)
Maquina geared con reductor, con
contrapeso (Potencia nominal 0,75 kW)
= Carga hasta 400 kg

m 7 paradas, 20 metros de recorrido

= Foso 200 mm, huida 2900 mm
| |
| |

Velocidad 0,15 m/s
Medidas armario 600 x 280 x 1160 mm

Caractéristiques techniques

= Suivant la Directive Machines 42/2006/CE
MRL sans salle machines

= Machine gearless avec contrepoids
(Puissance nominale 0,5 kW)

Machine geared avec contrepoids
(Puissance nominale 0,75 kW)

Charge jusqu’a 400 kg

7 arréts, 20 metres de course

Cuvette 200 mm, en-téte 2900 mm
Vitesse 0,15 m/s max

Dimensions armoire 600 x 280 x 1160 mm

TexHuyeckue napamempsbi

m  Coomeemcmeyem [upexkmuse 2006/42/EC
«MawuHbl u MexaHU3MbI»

m  BMI1 6e3 mawuHHO20 NomMeweHuUs

m  bespedykmopHasi MawuHa, ¢ Mpomugo8ecom
(HomunanbHasi mowHocmsb 0,5 kBm)

m  PedykmopHas mawuHa, C npomueosecom

(HomuranbHasi mowHocms 0,75 kBm)

Ipy3onodbemHocmb makc. 400 ke

7 ocmaHo80K, ebicoma nodbema 20 Mempos

TMpusimok 200 mm, o2onosok 2900 mm

Ckopocmb 0,15 m/c

Pasmepsbl wkagha 600 x 280 x 1160 mm

Vano in muratura - Misure nette tra i piombi con pareti finite

Masonry shaft - Net dimensions between finished walls

Gaine en magonnerie - Dimensions nettes entre parois finies

Gemauerter Schacht - Lichte Breite zwischen den Schachtwénden

Hueco de obra - Medidas libres entre las paredes

LWaxma e cmpoumesibHOM UCMOJIHeHUU - HYucmeie pasmepbl Mexdy omoenaHHbIMU CmeHKamu

/< Castelletto in alluminio - Fissaggio di almeno 3 montanti a livello fossa, testata e a ogni piano
Aluminium shaft - Fixing of at least 3 uprights at pit, headroom and each floor level
Structure en aluminium - Fixation d’au moins 3 montants au niveau de la cuvette, de la hauteur libre et & chaque étage
\ Aluminiumschacht - Befestigung von mindestens 3 Pfosten auf Hohe der Grube, des Schachtkopfes und in jeder Etage

Estructura autoportante en aluminio - Fijaciones de por lo menos 3 puntos al nivel del foso, huida y uno mas en cada planta
KOHcmpyKu usi U3 aJyIlOMUHUSI - KpenneHue o KpatiHel mepe 3 cmoliKu Ha yposHe rpusiMka, 020/108Ka U Ha Kax0oM amaxe

Porte a battente
Swing doors
Portes a battant
Drehtiiren
Puerta manual
PacnawHsbie deepu
Legenda

e A-B

Cabina/Car/Cabine/Kabine/Cabina/KabuHa
Vano/Shaft/Gaine/Schacht/Hueco/lllaxma

Porte automatiche scorrevoli c-D

Automatic sliding doors P1 - P2 Porta/Door/Porte/Tiir/Puerta/Jeepb

Portes al:ltomathu_es co"ullssantes kg Portata/Load/Charge/Tragkraft/Carga util/l py3onodbemHocms
Automatische Schiebetiiren

Puertas automaticas deslizantes e Capienza/Capacity/Capacité/Tragféhigkeit/Cabida/BmecmumernsbHocmsb

Aesmomamu4eckue pa3deuxHble 0gepu
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Oleodinamico
Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch

@ Hidraulico
Fudpasnuyeckuli

ic1  1C/2 1C/3 1C/4 1C/5 1C/6 1C/7 1C/8 1C/12
800 800 800 1000 1000 1000 800 1100 1000
800 1000 1300 1300 1000 800 1200 1400 1400

1160 1160 1160 1360 1360 1360 1160 1460 1360

° 950 1150 1450 1450 1150 950 1350 1550 1550
750 750 750 950 950 950 750 900 950
300 300 300 400 340 300 300 400 400
L ST XL LU VS ¢ 0 T L L
===
kS
E
g
P—— LA 12 1U3 14 15 16 1L77 3
A 800 1000 1300 1300 1000 800 800
B 800 800 800 1000 1000 1000 1200
Cc 1030 1230 1530 1530 1230 1030 1030
° D 1110 1110 1110 1310 1310 1310 1510
P 750 950 950 950 950 750 750
kg max 300 300 300 400 340 300 400
i max MR RARR dbRR RARRR AbRR Abk oMM g
o
5
—— BEINE 201 2a2 2A3 2814 2A5 2A/6 2A77 2A9
A 800 800 800 1000 1000 1000 1200 1200
B 800 1000 1300 1300 1000 800 800 1200
a w C 1110 1110 1110 1310 1310 1310 1510 1510
& D 980 1180 1480 1480 1180 980 980 1380
P1 750 750 750 950 950 950 950 950
P2 750 950 950 950 950 750 750 950
kg max 300 300 300 400 340 300 400 400
b max  hhR RRbR dRRh dRRRER RRR AbkR dkek G M
—
‘J\\(C\ o BES >p1 2p2 23 2Pl 2P5 2P/6 2Pi7 2B
— 1 A 800 800 800 1000 1000 1000 800 1100
A S B 800 1000 1300 1300 1000 800 1200 1400
(o 1160 1160 1160 1360 1360 1360 1160 1460
e - D 920 1120 1420 1420 1120 920 1320 1520
° P 750 750 750 950 950 950 750 900
— 1—:. kg max 300 300 300 400 340 300 300 400
P i max MR Rbh RO RS Rbdh Akkh oMM gy pam

F N
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Oleodinamico
Hydraulic
Hydraulique
\ Hydraulisch

Hidraulico
Fudpasnuyeckuli

A

B

Cc

D

P

ic1  1C/2 1C/3 1C/4 1C/5 1C/6 1C/7 1C/8 1C/12
800 800 800 1000 1000 1000 800 1100 1000
800 1000 1300 1300 1000 800 1200 1400 1400

1330 1330 1330 1530 1530 1530 1330 1630 1530

1070 1270 1570 1570 1270 1070 1470 1660 1660

750 750 750 950 950 950 750 900 950
kgmax 300 800 300 400 340 300 300 400 400
i max  ARR RRR RO RS IR Rbdh  phdd S M gy AR g it

RS
13
13
o
n
<
N
. c .
| | 1 1y2 13 1ua 15 1Le  1L7 .
A 800 1000 1300 1300 1000 800 800
B 800 800 800 1000 1000 1000 1200
C 1250 1450 1700 1700 1450 1250 1195
D 1225 1225 1225 1425 1425 1425 1625
P 750 950 950 950 950 750 750
kg max 300 300 300 400 340 300 400
£
i max  Mh ARRE dbAE dbdAE Rbbd ARRh oMM E
o
by
' c | m 2A/1 2A/2 2A/3 2A/4 2A/5 2A/6 2A/7 2A/9
A 800 800 800 1000 1000 1000 1200 1200
B 800 1000 1300 1300 1000 800 800 1200
C 1290 1290 1290 1490 1490 1490 1690 1690
D 1145 1345 1645 1645 1345 1145 1145 1545
P1 750 750 750 950 950 950 950 950
P2 685 750 950 950 750 685 685 950

kg max 300 300 300 400 340 300 400 400

b max  Ahh RRbh RARR RRARR RRRR AdRE dbie oMM

800 800 800 1000 1000 1000 800 1100
800 1000 1300 1300 1000 800 1200 1400
1330 1330 1330 1540 1545 1530 1330 1545
1040 1240 1540 1540 1240 1040 1440 1640

GUIDE
B

| | BES >p1 2p2 23 2Pl 2P5 2P/6 2Pi7 2B
T :.4 A

B

c

D

P

750 750 750 950 950 950 750 900

300 300 300 400 340 300 300 400

1 kg max
P Q_ﬁ' LG S OO ¥ U LI LA ¥ VO (S-S (L
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>
Oleodinamico £
Hydraulic ;E,
Hydraulique 3
Hydraulisch S
@ Hidraulico ~
Fudpasnuyeckuli
C
i[>\l 1C/2 1C/3 1C/4 1C/5 1C/7 1C/10
A 800 800 1000 1000 800 950
B 1000 1300 1300 1000 1200 1200
a
(&) 1170 1170 1350 1350 1170 1320 E
D 1290 1590 1590 1290 1490 1490 S
P 650 650 750 750 650 750 %

kgmax 300 300 400 340 300 340
b max  ARRE RRRE ASMMY RRkk Rkkh 6 MM

=S 1. 2AT RINERIVIRIVIRIVERRIV: EXIN] 2p2 2Pz 2pia 2Ps 2p7
[ GUIDE | A 800 1000 1300 1000 800 A 800 800 1000 1000 800
— B 800 800 800 1000 1000 B 1000 1300 1300 1000 1200
o o c 1310 1460 1500 1460 1310 c 1170 1170 1350 1350 1170
D 1250 1250 1250 1450 1450 D 1400 1700 1700 1400 1600
r : P 750 850 850 850 750 P 650 650 750 750 650
— B = kg max 300 300 300 340 300 kg max 300 300 400 340 300
t& max AR RRRE RRAR RRRE RRA t max  RhRh ARRA de MR RRdR RdAA
% — >
% /< Oleodinamico E
Hydraulic =1
N <‘ e )
H%ldraulico %
Fudpaenuyeckuli
_ < 1C/2 1C/3 1C/4 1C/5 1C/7  1C/10
A A 800 800 1000 1000 800 950
" B 1000 1300 1300 1000 1200 1200
TRl c 1340 1340 1520 1520 1340 1490 :
D 1385 1685 1685 1385 1585 1585 S
== P 650 650 750 750 650 750 %
kg max 300 300 400 340 300 340
fib max  RARR ARRE RS MMM RRRd pdde oMM
Be—— 1L-2AT IR IRIV R VRV I il 2P-2AT LI N L
—GIIlL A 800 1000 1300 1000 800 B e A 800 800 1000 1000 800
A B 800 800 800 1000 1000 A B 1000 1300 1300 1000 1200
) ™ C 1490 1640 1660 1640 1490 o u%J o C 1340 1340 1520 1520 1340
D 1350 1350 1350 1550 1550 O D 1490 1790 1790 1490 1690
P 750 850 850 850 750 - P 650 650 750 750 650
_&==———3 kgmax 300 300 300 340 300 | G==r——t—"14 kgmax 300 300 400 340 300
f max  tE RRRE RRRR RRRE RRAM 6 max fARE RARR AL MR RRAE  RddA
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Oleodinamico
Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch

@ Hidraulico
Fudpasnuyeckuli

1C min max
Nota

A 1100 A 600 1200 acuiiimocslisona
convertibili in versione
B 1400 B 800 1500 stanqard previa verifica
tecnica. }\
Cc 1500 (o] 960 1560 glote el b c
ome models can be
D 1550 D 935 1700 converted in the standard g
model upon technical 1=3
P 900 P 550 950 SRR &
Remarque A
kg max 400 kg 250 400 Quelques modéles X
peuvent étre transformés
% max  fg thire e, i gy, ihAh dans la version standard
apres vérification
technique.
Hinweis
2P min max Einige Modelle sind
m wandelbar in Standard
A 1100 A 600 1200 nach technischer
Bewertung.
B 1400 B 800 1500 Nota
algunos modelos se
C 1500 C 960 1560 pueden convertir en £
standard después de una E
D 1520 D 920 1620 evaluacion técnica. Q
lNpumeyvaHne -
P 900 P 550 950 HeKOTOpre mogenun *
moryT obpalyarbcs B }\
kg max 400 kg 250 400 CcTaHAapTHyto BEPCUIO
rnocrie npou3BeneHns
’N} max 'M) hikid M) ’x‘ 'M) LG TEXHNYECKOV MPOBEPKU.
Oleodinamico
Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch
Hidraulico
Fudpaenuyeckuti
1C 1C min max
Nota
A 1100 A 600 1200 (el fieslall esie
convertibili in versione
B 1400 B 990 1400 stan_dard previa verifica %\
tecnica. o
Cc 1630 Cc 1130 1730 glofe do b E
ome models can be
D 1660 D 1250 1730 converted in the standard =4
model upon technical 0
P 900 P 550 950 assessment. l
Remarque
kg max 400 kg 250 400 Quelques modéles
peuvent étre transformés
N} max ’M) LY M} ’k'x\ ’N; LU dans la version standard
apres vérification
technique.
Hinweis
“ 2P min max Einige Modelle sind
wandelbar in Standard
A 1100 A 600 1200 nach technischer
Bewertung.
B 1400 B 1000 1500 Nota
algunos modelos se
C 1630 Cc 1130 1730 pl?eden convertir en £
standard después de una E
D 1640 D 1240 1740 evaluacion técnica. <
Mpumevanne N
P 900 P 550 950 Hekotopbie mogenu %
MoryT obpalyatbCsi B
kg max 400 kg 250 400 CTaHaapTHYI0 BEPCUIO
nocre npou3BeaeHus
’M) max ’RB ik ’M) ’K”M‘ ’N} i TEXHUYECKOW MPOBEPKN.
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Oleodinamico

i

Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch
Hidraulico
Fudpasnuyeckuli
A 800 800 950 1000 1000 1100
B* 1000 1300 1200 1000 1300 1400
(o 1170 1170 1320 1350 1350 1450
D 1290 1590 1490 1290 1590 1690
P 650 650 750 750 750 800
kg max 400 400 400 400 400 400
fb max  Mhhh AbARE  SMPE O RRRRR e MR g M
* B min = 900
A 850 1100 1130
B* 1200 1400 1400
C 1350 1450 1600
D 1490 1690 1690
P 800 850 950
kg max 400 400 400
M max &M jo trAtE o dtRe
* B min = 900
c
A 1000 1000 1100
B* 1200 1300 1400 |
(o3 1450 1450 1550 M | A o
D 1505 1605 1705 a %I o
P1 750 750 800 | [ R L
P2 700 750 800 _
kg max 400 400 400 ‘:lqg: L
tS max  ARRAE RARRR O RbARE P
* B min = 900
A 800 800 950 1000 1000 1100
B* 1000 1300 1200 1000 1300 1400
Cc 1170 1170 1320 1350 1350 1450
D 1400 1700 1600 1400 1700 1800
P 650 650 750 750 750 800
kg max 400 400 400 400 400 400
fb max  Mihh AARE SMRE RRRRh e MR g M
* B min = 950
A 850 1100 1130
B* 1200 1400 1400
Cc 1350 1450 1600
D 1600 1800 1800
P 800 850 950
kg max 400 400 400
M max &M po thARE o dtte

* B min = 950

Nota

Alcuni modelli sono
convertibili in versione
standard previa verifica
tecnica.

Note

Some models can be
converted in the standard
model upon technical
assessment.

Remarque

Quelques modéles
peuvent étre transformés
dans la version standard
apres vérification
technique.

Hinweis

Einige Modelle sind
wandelbar in Standard
nach technischer
Bewertung.

Nota

algunos modelos se
pueden convertir en
standard después de una
evaluacion técnica.

lNpumevaHme
Hekotopbie mogenu
moryT obpalyatbcs B
CTaHAapTHYyI0 BEepCuio
nocrie npon3BeneHns
TEXHUYECKOV MPOBEPKM.

A 1200
B 1200
Cc 1650
D 1505
P1 800
P2 800
kg max 400
fb max MM

>

E

E

o

]

N

v

E

£

S

¥

*
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N
X
N

Oleodinamico

D
GUIDE

Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch
Hidraulico
Fudpasnuyeckuli
A 800 800 950 1000 1000
B* 1000 1300 1200 1000 1300
C 1340 1340 1490 1520 1520
D 1385 1685 1585 1385 1685
P 650 650 750 750 750
kg max 400 400 400 400 400
fb max  Ahhh dbbbh OMM O hhdhh e M
* B min = 900
| 1C-4A0 IS
A 850
B* 1200
Cc 1490
D 1585
P 800
kg max 400
fib max MM
* B min = 900

| 2A-2AT

A 1000 1000
B* 1200 1300
C 1550 1550
D 1665 1765
P1 700 700
P2 700 750
kg max 400 400
S max  ARRAE RARAR
* B min = 900
A 800 800 950 1000 1000
B* 1000 1300 1200 1000 1300
C 1340 1340 1490 1520 1520
D 1490 1790 1690 1490 1790
P 650 650 750 750 750
kg max 400 300 400 400 400
fb max  Mhhh ARARE S MR Rih et
* B min = 950
A 850
B* 1200
C 1490
D 1690
P 800
kg max 400
fb max &M
* B min = 900

Nota

Alcuni modelli sono
convertibili in versione
standard previa verifica
tecnica.

Note

Some models can be
converted in the standard
model upon technical
assessment.

Remarque

Quelques modéles
peuvent étre transformés
dans la version standard
apres vérification
technique.

Hinweis

Einige Modelle sind
wandelbar in Standard
nach technischer
Bewertung.

Nota

algunos modelos se
pueden convertir en
standard después de una
evaluacion técnica.

MpumevaHne
Hekotopblie mogenu
moryT obpalyatbcs B
CTaHAapTHYI0 BEPCUIO
rnocrie npoun3segeHns
TEXHUYECKOW MPOBEPKU.

A 1200
B 1200
Cc 1750
D 1665
P1 800
P2 800
kg max 400
fb max MM
>
£
£
S
«
~

_%_ 120 mm
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Oleodinamico
Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch

@ Hidraulico
Fudpasnuyeckuli

.I’ 1C/S1 1C/S2

A 800 550 A 795 595
B 800 690 B 795 620
o c 1150 900 a (o} 1070 870
D 890 780 D 955 780
P 800 550 P1 750 550
p kg max 250 250 P2 750 575
ﬁ;é‘ tb max  fht # kg max 250 250
tb max  fit f
——— “ 1L/S1  1L/S2 “ 2P/S1 2P/S2
A 800 580 A 800 550
A B 800 550 B 800 700
e o c 1005 785 (o} 1150 900
i D 1070 820 e D 880 780
— P 800 580 P 800 550
p kg max 250 250 kg max 250 250
?&74 & max  ti ] & max  t# )

Oleodinamico

Hydraulic
Hydraulique
Hydraulisch
Hidraulico
Fudpaenuyeckuli
.I’ 1C/S1 1C/S2 m- 2P/S1 2P/S2
A 800 550 A 800 550
B 800 760 B 800 780
C 1280 1030 Cc 1280 1030
D 1020 980 a D 1000 980
P 800 550 P 800 550
kg max 250 250 kg max 250 250

fb max  fih i

.I- 1L/S1  1L/S2

fb max A f

A 800 550
B 800 550
C 1225 975
D 1185 935
P 800 550

kg max 250 250

fb max Ak #

10



DomusLirt KS

Oleodinamico
Hydraulic
Hydraulique
\ Hydraulisch
Hidraulico
Fudpasnuyeckuli

XS, il DomustLift piu compatto di sempre.

La nuova versione di DomusLift, concepita
per spazi molto stretti, consente I'inserimento
in qualsiasi vano scala. Dimensioni ingombro
castelletto a partire da 68 x 81 cm.

XS, the slimmest DomusLift ever.

The new and extremely narrow DomusLift
model is designed to fit the smallest shafts.
Shaft structure dimensions start from 68 x
81 cm.

XS, c’est le DomuslLift le plus compact
existant. Le nouveau modéle de DomuslLift,
congu pour des espaces tres etroits, permet
I'installation dans n’importe quelle cage
d’escaliers. Dimensions de la structure a
partir de 68 x 81 cm.

XS ist DomusLift kompakter als je zuvor.

Die neue Version von DomusLift, fir enge
Platzverhéltnisse konzipiert, erméglicht den
Einsatz in jedem beliebigen Treppenhaus.
SchachtmaBe ab 68 x 81 cm.

XS, el DomusLift mads compacto de siempre.
La nueva version de DomusLift, concebida
para espacios muy estrechos, permite
colocarlo en cualquier hueco de escalera.
Las dimensiones maximas de la estructura
del hueco son a partir de 68 x 81 cm.

XS - ewe 6oree KOMMaKTHbIM, YeM rpexae,
DomusLift. Hosaa Bepcua DomusLift,
npeaHasHayeHHaa  AnA  OrpaHMyeHHoro
MPOCTPaHCTBa, M03BOSIAET YCTaHOBKY Ha N1to0yto
nectHuyHyto  knetky. O6wme rabapuTHble
pasmepbl KOHCTPYKLUmmM iuchta ot 68 x 81 cm.

IS
(8]
I o
° €
3 g
€
o
from 48,5cm
IS
(8]
©

from 68 cm




DomuSLIFT GEARLESS/GEARED

i

Elettrico gearless/geared con contrappeso

Electric gearless/geared with counterweight

Electrique gearless/geared avec contrepoids

Elektrisch Getriebelos/mit Getriebe mit Gegengewicht

Electrico gearless/geared con contrapeso

Anekmpuyeckutl, 6e3pedyKmopHbIU/PedyKmMOPHbILU ¢ MPOMuU808ecoM

1C/3 1C/4 1C/7 1C/8
A 800 1000 800 1100
B* 1300 1300 1200 1400
° C 1350 1550 1350 1650
D 1450 1450 1350 1550
P 750 950 750 900
kg max 300 400 300 400
i max o M0 o M G MRE g AR
* B min = 1100
C
D /2 13 14 15
A* 1000 1300 1300 1000
A B 800 800 1000 1000
= o c 1230 1530 1530 1230
) D 1270 1270 1470 1470
— P 950 950 950 950
b kgmax 300 300 400 340
ﬁ44 fb max  ARRh Rhdd RdddE RbdR
* A min = 1000
E:- 2A/3 2A/4
A 800 1000
B* 1300 1300
e c 1270 1470
D 1480 1480
P1 750 950 7;
P2 950 950 §
kg max 300 400 Q
i max  hhAR idibd X
* Bmin = 1100
e BEE 2°3 2p4 2P 2pss
A 800 1000 800 1100
B* 1300 1300 1200 1400
c 1350 1550 1350 1650 £
o D 1420 1420 1320 1520 g
P 750 950 750 900 %
kgmax 300 400 300 400
M max  Ab ML g M g AR g At
* B min = 1200
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DomuSLIFT GEARLESS/GEARED

<

e,

PP

==

C

1

A

Lo B

Elettrico gearless/geared con contrappeso

Electric gearless/geared with counterweight

Electrique gearless/geared avec contrepoids

Elektrisch Getriebelos/mit Getriebe mit Gegengewicht

Electrico gearless/geared con contrapeso

Anekmpuyeckutl, 6e3pedyKmopHbIU/PedyKmMOPHbILU ¢ MPOMuU808ecoM

1C/3 1C/4 1C/7 1C/8
A 800 1000 800 1100
B* 1300 1300 1200 1400
(o} 1530 1730 1530 1830
D 1570 1570 1470 1660
P 750 950 750 900
kg max 300 400 300 400
TR TR YRITITINE N LU *R
* B min = 1100
.I- 1L/3  1L/4
A* 1300 1300
B 800 1000
c 1700 1700
D 1390 1590
P 950 950
kg max 300 400
f6 max  fkh AbRAA
* Amin = 1100
m 2A/3 2A/4
A 800 1000
B* 1300 1300
(o} 1450 1650
D 1650 1650
P1 750 950
P2 950 950
kg max 300 400
f6 max  ARdh AdRAA
* B min = 1100
BEE 2°3 2p4 2P 2pss
A 800 1000 800 1100
B* 1300 1300 1200 1400
c 1530 1730 1530 1830
D 1540 1540 1440 1640
P 750 950 750 900
kg max 300 400 300 400
i max  Ab M gL MARE @ RRAE o iR
* B min = 1200

—)//4— 200 mm

/_ 2900 mm _y
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DomuSLIFT GEARLESS/GEARED

Elettrico gearless/geared con contrappeso

Electric gearless/geared with counterweight
Electrique gearless/geared avec contrepoids
Elektrisch Getriebelos/mit Getriebe mit Gegengewicht

Electrico gearless/geared con contrapeso
Anekmpuyeckutl, 6e3pedyKmopHbIU/PedyKmMOPHbILU ¢ MPOMuU808ecoM

r A 800 950 1000 1100
B* 1300 1200 1300 1400
a (o] 1310 1460 1510 1610
D 1590 1490 1590 1690
P 750 800 850 900
L kg max 300 340 400 400
TN N T TR T TR
* B min = 1100
©
,,,,,,, A 1000 1000 1100
B* 1200 1300 1400
E A s & c 1610 1610 1710
° al | JlL D 1505 1605 1705
P1 750 750 850
q;_ié . P2 850 850 850
= Pt kg max 400 400 400
6 max  ARARE RARRR RRARE
* B min = 1200
—
i ZL A 800 950 1000 1100
B* 1300 1200 1300 1400
a (o] 1310 1460 1510 1610
D 1700 1600 1700 1800
P 750 800 850 900
L - kg max 300 340 400 400
. M max Mt LR e pitRR o thkAE

14

* B min = 1200

K_ 2900 mm _y

%e 200 mm




DomuSLIFT GEARLESS/GEARED
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Elettrico gearless/geared con contrappeso

Electric gearless/geared with counterweight
Electrique gearless/geared avec contrepoids
Elektrisch Getriebelos/mit Getriebe mit Gegengewicht
Electrico gearless/geared con contrapeso

Anekmpuyeckutl, 6e3pedyKmopHbIU/PedyKmMOPHbILU ¢ MPOMuU808ecoM

A 800 950 1000
B* 1300 1200 1300
(o] 1500 1650 1680
D 1685 1585 1685
P 750 800 850
kg max 300 340 400
6 max R Mt G AR g ddda
* Bmin = 1100
2727 I
A 1000 1000
B* 1200 1300
Cc 1710 1710
D 1665 1765
P1 750 750
P2 750 750
kg max 400 400
& max  RAdRE ARRAR
* B min = 1200
A 800 950 1000
B* 1300 1200 1300
(o] 1500 1650 1680
D 1790 1690 1790
P 750 800 850
kg max 300 340 400
b max R At G AER g dddi
* B min = 1200

/e 2900 mm _y

—%4— 200 mm
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GV

R

Lifts since 1966

-—

IGV Group & presente in piu di sessanta paesi nel mondo con ascensori, elevatori e componenti. | Siti produttivi 35.000 m2
L’azienda ha progettato e costruito per migliaia di clienti soluzioni per la mobilita verticale, Superficie coperta  22.000 m2
divenendo leader del prodotto su misura e consolidando I'identita di azienda italiana produttrice 1 Edifici 6 unita
anche di stile, per la costante attenzione al design dei prodotti. Addetti 230

IGV Group exports lifts, lifting platforms and components to over than 60 countries in the world. The Plant surface 35,000 m2
company has designed and manufactured vertical mobility solutions for thousands of customers, 1 Covered surface 22,000 m2
thus leading the customised sector of the lift industry and being renowned for exporting the made Buildings 6 units

in ltaly style and its constant focus on product design. ! Employees 230

IGV Group est présente en plus de 60 pays du monde avec ascenseurs, élévateurs et Sites de production  35.000 m2
composantes. IGV Group a projeté et construit solutions de mobilité verticale pour des milliers de Surface couverte 22.000 m2
clients, en devenant leader du produit sur mesure et renforgant son identité de maison italienne ! Edifices 6 unités
productrice de style avec une constante attention pour le design des produits. Employés 230

Mit ihren Aufziigen, DomusLift und Komponenten ist die IGV-Gruppe weltweit in mehr als 60 Produktionsfléche 35.000 m2
Léndern vertreten. Das Unternehmen hat fiir Tausende Kunden Lésungen fiir den Bereich der ! Uberdachte Fldiche  22.000 m2
vertikalen Mobilitét konstruiert. Durch die stetige Weiterentwicklung von Stil und Produktdesign ist 1 Gebédude 6 Einheiten
IGV heute zum flihrenden Unternehmen fiir MaBeinbauten herangewachsen. Mitarbeiter 230
Grupo IGV esta presente en mas de sesenta paises del mundo con ascensores, elevadores y Establecimientos

componentes. La empresa ha proyectado y construido para millares de clientes soluciones para | productivos 35.000 m2
la movilidad vertical, convirtiéndose en lider del producto a medida y consolidando su identidad Superficie cubierta  22.000 m2
de empresa italiana productora también de estilo, por la constante atencién al disefio de los 1 Edificios 6 unidades
productos. Empleados 230
Komnanna IGV Group noctasnaer cBou nnbTbl U KOMIOHEHTbI B 60ree uem LeCcTbAeCAT CTpaH lnowadb 3aeoda 35.000 m2
mupa. KomnaHua cripoektuposana m paspaboTtana peLueHna Afif BEPTUKAIbHOrO rnepemeLLeHmna And : lNokpbimas

6ecuUnNCrIieHHOro MHOXECTBa CBOMX KIIMEHTOB, CTas Npyu 3TOM NMAEPOM B MPOU3BOACTBE M0 pasmepy nnouw,adb 22.000 m?2
M yTBEpANB MAEHTUYHOCTL UTalIbAHCKOrO NPeArnpUATHA, Kak Mpou3BoAnTeb CTUIIA, ANIA NOCTOAHHOIO ! 3darus 6 eduHuy
BHUMaHHA K An3akHy NPOAYKTOB. | PabomHuku 230

~ ( )
é made in
3 taly ey | |GV Group SpA
a Via Di Vittorio, 21
U 20060 Vignate, Milano - ltaly
Tel. +39 02 95127 1
Pl Fox +39 02 9560423
. l G V www.igvlift.com

www.domuslift.com




